



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

03 березня 2017 року

м. Хмельницький

№ 10/27- 10/47 – рк/к

Про усунення причин виникнення дій,
що містять ознаки порушення
законодавства про захист
економічної конкуренції

Адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія Відділення), розглянувши матеріали справи №02-06/69-16,

ВСТАНОВИЛА:

Хмельницьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України (надалі – Відділення) здійснюється розгляд справи №02-06/69-16 відносно фізичної особи - підприємця Собко Віктора Анатолійовича (м. Хмельницький, вул. Острозького 10, ідент. код. 2548213393), фізичної особи - підприємця Мазура Вадима Вікторовича (Хмельницький район, с. Бережанка, вул. Колгоспна ідент. код. 2794716093), фізичної особи - підприємця Цімарної Людмили Федорівни (м. Хмельницький, вул. Сквороди, 38, ідент. код. 2272607624), фізичної особи - підприємця Глушко Василя Васильовича (Хмельницький район, с. Розсоша, вул. Калініна, 88, ідент. код. 2495718459), фізичної особи - підприємця Язевої Надії Володимирівни (м. Хмельницький, вул. Інститутська 22, кв. 57, ідент. код. 2003107222), фізичної особи - підприємця Целепи Олексія Миколайовича (м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 12/1, кв. 33, ідент. код. 2588302118), фізичної особи - підприємця Дунець Сергія Михайловича (м. Хмельницький, вул. Курчатова 15/1, кв. 144, ідент. код. 2310203757), фізичної особи - підприємця Брончковського Валерія Івановича (Хмельницький район, с. Шаровечка, вул. Центральна 141/1, ідент. код. 2801811656), фізичної особи - підприємця Корицького Володимира Івановича (м. Хмельницький, вул. Старокостянтинівське шосе 7а, кв. 8, ідент. код. 2017316172), фізичної особи - підприємця Наумова Андрія Володимировича (Хмельницький район с. Лісові Гринівці, ідент. код. 2589815316), фізичної особи - підприємця Леонтієва Івана Івановича (м. Хмельницький, вул. Прибузька 2, кв. 147, ідент. код. 3010923631), фізичної особи - підприємця Змінського Віктора Войтковича (м. Хмельницький, вул. Щорса, 41, кв. 47, ідент. код. 2049419238), фізичної особи - підприємця Капустяка Олександра Миколайовича (м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 12а, кв. 83, ідент. код. 2241403394), товариства з обмеженою відповідальністю «Хмельницьке таксі» - (м. Хмельницький, вул. Примакова, 1, Код ЄДРПОУ 31792329) товариства з обмеженою відповідальністю «Сатурн» (м. Хмельницький, вул. Гарнізона 1, Код ЄДРПОУ 14143795), товариства з обмеженою відповідальністю «Чорноострівське АТП» (вул. Шевченка 22, с. Ляпинці, Хмельницький р-н, 31307, Код ЄДРПОУ 37915574), фізичної особи – підприємця Крутенчука Василя Володимировича (пр. Олімпійський, 8, с. Червона зірка, Хмельницький р-н, 31343, ідент. код. 2163016959), фізичної особи – підприємця Крутенчука Миколи Володимировича (вул. Берегова, 12, с. Шаровечка,

Хмельницький р-н, 31336, ідент. код. 2355111375), фізичної особи – підприємця Каленика Юрія Савовича (вул. Белова, 33, с. Давидківці, Хмельницький р-н, 31341, ідент. код. 2976614199), фізичної особи – підприємця Потапова Віктора Петровича (вул. Садова, 38, с. Петрашівка, Віньковецький р-н, 32512, ідент. код. 2441513439) та фізичної особи – підприємця Яворської Анастасії Михайлівни (вул. Центральна, 76, с. Олешин, Хмельницький р-н, 31312, ідент. код. 2115000128) (надалі – Перевізники), за дії, що містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються встановлення цін чи інших умов придбання або реалізації товарів, які могли призвести до обмеження конкуренції.

Під час розгляду справи з'ясовано.

Відділенням під час здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на ринку пасажирських перевезень в Хмельницькій області та листа Хмельницької районної державної адміністрації (надалі – Хмельницька РДА) від 02.12.2016 року №35/19-3241/16 було встановлено наступне.

Листом від 02.12.2016 року №35/19-3241/16 Хмельницька РДА повідомила про надходження скарг від громадян які користуються послугами з перевезення пасажирів в Хмельницькому районі з приводу підняття тарифу на проїзд на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Хмельницького району. В свою чергу до Відділення надходять телефонні дзвінки від громадян Хмельницького району, які також висловлюють не задоволення щодо підняття та обґрунтованості даного тарифу на проїзд.

За інформацією наявною у відділенні на території Хмельницького району на даний час перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району здійснюють 24 суб'єкта господарювання – перевізника, які обслуговують 49 маршрутів.

Організатором перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Хмельницького району є Хмельницька районна державна адміністрація (надалі – Хмельницька РДА).

Хмельницька РДА є складовою частиною єдиної системи органів державної виконавчої влади України. Основною метою діяльності Хмельницької РДА є захист прав і законних інтересів громадян Хмельницького району, забезпечення комплексного соціально-економічного розвитку району, реалізація державної політики у відповідних сферах управління та здійснення державного контролю за додержанням правил торгівлі, побутового, транспортного, комунального обслуговування.

Відповідно до статті 5 Закону України «Про автомобільний транспорт» основним завданням державного регулювання та контролю у сфері автомобільного транспорту є створення умов безпечного, якісного й ефективного перевезення пасажирів та вантажів, надання додаткових транспортних послуг.

Державне регулювання та контроль у сфері автомобільного транспорту спрямовані на:

- забезпечення балансу інтересів держави, органів місцевого самоврядування, користувачів транспортних послуг та підприємств, установ, організацій, інших юридичних та фізичних осіб - суб'єктів господарювання на автомобільному транспорті незалежно від форм власності;
- захист прав споживачів під час їх транспортного обслуговування;
- захист національного ринку транспортних послуг та суб'єктів господарювання, що - здійснюють свою діяльність у сфері автомобільного транспорту;
- створення рівних умов для роботи всіх суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері автомобільного транспорту, обмеження монополізму та розвиток конкуренції.

Державне регулювання та контроль у сфері автомобільного транспорту реалізується шляхом проведення центральними та місцевими органами виконавчої влади, державними органами управління автомобільним транспортом, органами місцевого самоврядування економічної, тарифної, науково-технічної та соціальної політики, ліцензування, стандартизації та сертифікації на автомобільному транспорті, задоволення потреб автомобільного транспорту в паливно-енергетичних і матеріально-технічних ресурсах і транспортних засобах.

Згідно з частиною першою статті 31 Закону України «Про автомобільний транспорт» відносини автомобільного перевізника, що здійснює перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування міських, приміських та міжміських, які не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути), із органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування визначаються договором про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті користування, у якому встановлюються: перелік маршрутів загального користування, які буде обслуговувати автомобільний перевізник, умови організації перевезень, показники якості транспортного обслуговування населення, термін роботи автомобільного перевізника, зобов'язання органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо облаштування маршруту, підтримки проїзної частини автомобільної дороги та під'їзних шляхів у належному стані (тільки для міських автобусних маршрутів), розмір компенсації витрат автомобільного перевізника внаслідок перевезення пільгових пасажирів та регулювання тарифів, механізм їх виплати.

Згідно статті 1 Закону України «Про автомобільний транспорт» автомобільний перевізник це - фізична або юридична особа, яка здійснює на комерційній основі чи за власний кошт перевезення пасажирів чи (та) вантажів транспортними засобами.

Статтею 29 Закону України «Про автомобільний транспорт» визначено, що автомобільним перевізником та автомобільним самозайнятим перевізником, які здійснюють перевезення пасажирів на договірних умовах, є суб'єкти господарювання, які відповідно до законодавства та одержаної ліцензії надають послуги за договором перевезення пасажирів транспортним засобом, що використовується ними на законних підставах.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року №240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548», вилучена норма про те, що органи державної влади встановлюють тарифи на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, у приміському та міжміському внутрішньо обласному сполученні. Таким чином до компетенції обласних та районних адміністрацій не входять повноваження щодо встановлення та регулювання вищевказаних тарифів.

Статтею 7 Закону України «Про транспорт» визначено, що тарифи на транспортні послуги встановлюються відповідно до законодавства України. Рівень тарифів на транспорті визначається відповідно до нормативних витрат на одиницю транспортної роботи, рівня рентабельності та оплати податків. Розрахунки із споживачами послуг транспорту загального користування проводяться на основі чинних тарифів у порядку, визначеному кодексами (статутами) окремих видів транспорту та іншими актами законодавства України.

Тобто тариф на проїзд на приміських маршрутах загального користування встановлюється перевізником, але він повинен бути економічно обґрунтованим.

Відділенням було встановлено, що з 01.12.2016 року Перевізниками на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Хмельницького району одночасно піднято вартість проїзду за 1 км. з 0,54 грн. до 0,70 грн., тобто на 30%.

Як було з'ясовано, 29.11.2016 року відбулися збори перевізників Хмельницького району на яких обговорювались питання щодо підвищення вартості проїзду, на якому був присутній представник Хмельницької РДА.

Згідно протоколу засідання членів ГО «Об'єднання підприємців транспорту Хмельницького району» від 29 листопада 2016 року на якому обговорювалось питання збільшення тарифів на перевезення на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Хмельницького району на якому приймали участь безпосередньо такі суб'єкти господарювання – перевізники (або їх представники): Фізична особа - підприємець Собко Віктор Анатолійович фізична особа - підприємець Мазур Вадим Вікторович, фізична особа - підприємець Цімарна Людмила, фізична особа - підприємець Глушко Василь Васильович, фізична особа - підприємець Язева Надія Володимирівна, фізична особа - підприємець Целепа Олексій Миколайович, фізична особа - підприємець Дунець Сергій Михайлович, фізична особа - підприємець Брончковський Валерій Івановича, фізична особа - підприємець Корицький Володимир Іванович, фізична особа - підприємець Наумов Андрій Володимирович, фізична особа - підприємець Леонтьєв Іван Іванович, фізична особа - підприємець Зімінський Віктор Войткович, фізична особа - підприємець Капустяк Олександр Миколайович, директор ТОВ «Хмельницьке таксі» -Мороз В. В., та директор ТОВ «Сатурн» Чміленко О. М.. За результатами цього засідання було вирішено з 1 грудня 2016 року встановити однаковий розмір тарифу – 0,70 грн. за 1 км.

Тобто згідно даного протоколу тариф, який почав застосовуватись з 01 грудня 2016 року було піднято і встановлено одночасно на однаковому рівні – 0,70 грн. за 1 км.

Слід врахувати, що ціни на паливо - мастильні матеріали на протязі останніх місяців були відносно стабільними, а різких коливань курсу національної валюти по відношенню до іноземної не спостерігалось, тому об'єктивних підстав щодо підняття вартості проїзду одразу та одночасно, а саме з 01.12.2016 р. Перевізниками на 30% за проїзд 1 км. немає.

Одночасно, листом від 09.12.2016 року №5/10-566 ТОВ «Хмельницьктранс» надало наявні копії заяв автомобільних перевізників, щодо підняття тарифів на проїзд на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Хмельницького району. Згідно цих заяв Відділенням було з'ясовано що, одночасне (з 01 грудня 2016 року) та на однаковому рівні (0,70 грн./км) підняття тарифу на проїзд на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Хмельницького району відбулось не тільки вищезазначеними перевізниками відносно яких була порушена справа №02-06/69-16, а й рядом інших суб'єктів господарювання – перевізників, які здійснюють свою діяльність на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Хмельницького району. Відповідно до цього, розпорядженням адміністративної колегії відділення про залучення відповідачів від 3 лютого 2017 року №12рп/к було залучено у якості відповідачів у справі №02-06/69-16 наступних суб'єктів господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю «Чорнострівське АТП» (вул. Шевченка 22, с. Ляпинці, Хмельницький р-н, 31307, Код ЄДРПОУ 37915574), фізичну особу – підприємця Крутенчука В. В. (пр. Олімпійський, 8, с. Червона зірка, Хмельницький р-н, 31343, ідент. код. 2163016959), фізичну особу – підприємця Крутенчука М. В. (вул. Берегова, 12, с. Шаровечка, Хмельницький р-н, 31336, ідент. код. 2355111375), фізичну особу – підприємця Каленика Ю. С. (вул. Белова, 33, с. Давидківці, Хмельницький р-н, 31341, ідент. код. 2976614199), фізичну особу – підприємця Потапова В. П. (вул. Садова, 38, с. Петрашівка, Віньковецький р-н, 32512, ідент. код. 2441513439) та фізичну особу – підприємця Яворської А. М. (вул. Центральна, 76, с. Олешин, Хмельницький р-н, 31312, ідент. код. 2115000128).

Економічна конкуренція (конкуренція) – змагання між суб'єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням переваг над іншими суб'єктами господарювання, внаслідок чого споживачі, суб'єкти господарювання мають можливість вибирати між кількома продавцями, покупцями, а окремий суб'єкт господарювання не може визначати умови обороту товарів на ринку.

В результаті такої поведінки Перевізниками було обмежено конкуренцію на ринку.

Обмеження конкуренції полягає в тому, що Перевізники не змагалися між собою, завдяки власним досягненням та зменшенню фактичних витрат, пов'язаних з діяльністю з надання послуг на ринку пасажирських перевезень за встановлення обґрунтованої, справедливої ціни за ці послуги, а орієнтуючись на рівень ціни один одного (а не на потреби споживачів), одночасно підвищили тариф на проїзд на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Хмельницького району за 1 км. проїзду.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 6 Закону України „Про захист економічної конкуренції”, антиконкурентними узгодженими діями визнаються узгоджені дії, які стосуються встановлення цін чи інших умов придбання або реалізації товарів.

Таким чином, дії Перевізників, що полягали у одночасному піднятті та встановленні з 01 грудня 2016 року однакового тарифу на проїзд за 1 км. на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Хмельницького району, без об'єктивно виправданих причин містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються встановлення цін чи інших умов придбання або реалізації товарів, які могли призвести до обмеження конкуренції.

Слід зазначити те, що після отримання Перевізниками розпорядження про початок розгляду справи відносно них, вони звернулись до ТОВ «Хмельницьктранс» із відповідними заявами про зміну розміру тарифу на проїзд, змінивши його розмір до свого економічно обґрунтованого розрахунку тарифу відповідно до специфіки кожного окремо взятого маршруту на якому перевізник здійснює перевезення пасажирів. Тобто порушення стосовно узгодженості дій з одночасного підвищення тарифу Перевізників тривало короткий проміжок часу.

Зважаючи на те, що вищевказані дії Перевізників тривали протягом короткого проміжку часу та не призвели до суттєвого обмеження конкуренції керуючись статтею 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального Відділення,

РЕКОМЕНДУЄ:

Фізичній особі - підприємцю Собко Віктору Анатолійовичу (м. Хмельницький, вул. Острозького 10, ідент. код. 2548213393), фізичній особі - підприємцю Мазуру Вадиму Вікторовичу (Хмельницький район, с. Бережанка, вул. Колгоспна ідент. код. 2794716093), фізичній особі - підприємцю Цімарній Людмилі Федорівні (м. Хмельницький, вул. Сковороди, 38, ідент. код. 2272607624), фізичній особі - підприємцю Глушко Василю Васильовичу (Хмельницький район, с. Розсоша, вул. Калініна, 88, ідент. код. 2495718459), фізичній особі - підприємцю Язевій Надії Володимирівні (м. Хмельницький, вул. Інститутська 22, кв. 57, ідент. код. 2003107222), фізичній особі - підприємцю Целепі Олексію Миколайовичу (м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 12/1, кв. 33, ідент. код. 2588302118), фізичній особі - підприємцю Дунець Сергію Михайловичу (м. Хмельницький, вул. Курчатова 15/1, кв. 144, ідент. код. 2310203757) фізичній особі - підприємцю Брончковському Валерію Івановичу (Хмельницький район, с. Шаровечка, вул. Центральна 141/1, ідент. код. 2801811656), фізичній особі - підприємцю Корицькому Володимирі Івановичу (м. Хмельницький, вул. Старокостянтинівське шосе 7а, кв. 8, ідент. код. 2017316172), фізичній особі - підприємцю Наумову Андрію Володимировичу (Хмельницький район с. Лісові Гринівці, ідент. код. 2589815316), фізичній особі - підприємцю Леонтієву Івану Івановичу (м. Хмельницький, вул. Прибузька 2, кв. 147, ідент. код. 3010923631), фізичній особі - підприємцю Зімінському Віктору Войтковичу (м. Хмельницький, вул. Щорса, 41, кв. 47, ідент. код. 2049419238), фізичній особі -

підприємцю Капустяку Олександрю Миколайовичу (м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 12а, кв. 83, ідент. код. 2241403394), товариству з обмеженою відповідальністю «Хмельницьке таксі» - (м. Хмельницький, вул. Примакова, 1, Код ЄДРПОУ 31792329) товариству з обмеженою відповідальністю «Сатурн» (м. Хмельницький, вул. Гарнізона 1, Код ЄДРПОУ 14143795), товариству з обмеженою відповідальністю «Чорноострівське АТП» (вул. Шевченка 22, с. Ляпинці, Хмельницький р-н, 31307, Код ЄДРПОУ 37915574), фізичній особі - підприємцю Крутенчуку Василю Володимировичу (пр. Олімпійський, 8, с. Червона зірка, Хмельницький р-н, 31343, ідент. код. 2163016959), фізичній особі - підприємцю Крутенчуку Миколі Володимировичу (вул. Берегова, 12, с. Шаровечка, Хмельницький р-н, 31336, ідент. код. 2355111375), фізичній особі - підприємцю Каленику Юрію Савовичу (вул. Белова, 33, с. Давидківці, Хмельницький р-н, 31341, ідент. код. 2976614199), фізичній особі - підприємцю Потапову Віктору Петровичу (вул. Садова, 38, с. Петрашівка, Віньковецький р-н, 32512, ідент. код. 2441513439) та фізичній особі - підприємцю Яворській Анастасії Михайлівні (вул. Центральна, 76, с. Олешин, Хмельницький р-н, 31312, ідент. код. 2115000128) вжити заходи для усунення причин виникнення дій, що містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються встановлення цін чи інших умов придбання або реалізації товарів, які могли призвести до обмеження конкуренції шляхом встановлення та застосування тарифу на проїзд виключно виходячи із власного розрахунку витрат.

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані.

Частиною третьою статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» передбачено, що за умови виконання положень рекомендацій органів Антимонопольного комітету України у разі, якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, розпочате провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції закривається.

Про результати розгляду рекомендацій необхідно повідомити територіальне відділення у десятиденний строк з дня отримання рекомендацій.

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

В. Олуйко

№ п/п	№ рекомендацій	Адреса	Адресат
1	10/27 – рк/к	вул. Острозького 10, м. Хмельницький, 29000	ФОП Собко В. А.
2	10/28 – рк/к	вул. Колгоспна, с. Бережанка, Хмельницький р-н, 31332	ФОП Мазур В. В.
3	10/29 – рк/к	вул. Сковороди, буд 38, м. Хмельницький, 29000	ФОП Цімарна Л. Ф.
4	10/30 – рк/к	вул. Калініна, буд 88, с. Розсоша, Хмельницький р-н, 31362	ФОП Глушко В. В.
5	10/31 – рк/к	вул. Інститутська, 22, кв. 57, м. Хмельницький, 29000	ФОП Язєва Н. В.
6	10/32 – рк/к	вул. Тернопільська, 12/1, кв. 33, м. Хмельницький, 29000	ФОП Целепа О. М.
7	10/33 – рк/к	вул. Курчатова, 15/1, кв. 144, м. Хмельницький, 29000	ФОП Дунець С. М.
8	10/34 – рк/к	вул. Центральна, 141/1, с. Шаровечка, Хмельницький р-н, 31336	ФОП Брончковський В. І.
9	10/35 – рк/к	вул. Старокостянтинівське шосе, 7а, кв. 8.м. Хмельницький, 29000	ФОП Корицький В. І.
10	10/36 – рк/к	с. Лісові Гринівці, Хмельницький р-н, 31340	ФОП Наумов А. В.
11	10/37 – рк/к	вул. Прибузька 2, кв. 147, м. Хмельницький, 29000	ФОП Леонтьєв І. І.
12	10/38 – рк/к	вул. Щорса, 41, кв. 47, м. Хмельницький, 29000	ФОП Зімінський В. В.
13	10/39 – рк/к	вул. Зарічанська, 12а, кв. 83, м. Хмельницький, 29000	ФОП Капустяк О. М.
14	10/40 – рк/к	вул. Примакова, 1, м. Хмельницький, 29000	ТОВ «Хмельницьке таксі»
15	10/41 – рк/к	вул. Гарнізона, 1, м. Хмельницький, 29000	ТОВ «Сатурн»
16	10/42 – рк/к	вул. Шевченка, 22, с. Ляпинці, Хмельницький р-н, 31307	ТОВ «Чорноострівське АТП»
17	10/43 – рк/к	пр. Олімпійський, 8, с. Червона зірка, Хмельницький р-н, 31343	ФОП Крутенчук В. В.
18	10/44 – рк/к	вул. Берегова, 12, с. Шаровечка, Хмельницький р-н, 31336	ФОП Крутенчук М. В.
19	10/45 – рк/к	вул. Белова, 33, с. Давидківці, Хмельницький р-н, 31341	ФОП Каленик Ю. С.
20	10/46 – рк/к	вул. Садова, 38, с. Петрашівка, Віньковецький р-н, 32512	ФОП Потапов В. П.
21	10/47 – рк/к	вул. Центральна, 76, с. Олешин, Хмельницький р-н, 31312	ФОП Яворська А. М.